Câu 1:  [2H2-2.3-2] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho khối cầu có đường kính bằng 
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Câu 2:  [2H2-2.3-2] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Một mặt cầu có diện tích bằng 
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Câu 3:  [2H2-2.3-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Cho khối cầu bán kính 
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Câu 4:  [2H2-2.3-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu có thể tích bằng 
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Câu 5:  [2H2-2.3-2] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu 
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Câu 6:  [2H2-2.3-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Khối cầu 
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Thể tích khối cầu là:
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Câu 7:  [2H2-2.3-2] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Mặt cầu bán kính 
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Câu 8:  [2H2-2.3-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Mặt cầu 
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Câu 9:  [2H2-2.3-2] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Cho hình chóp 
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Câu 10:  [2H2-2.3-2] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Cho hai đường tròn 
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Câu 11:  [2H2-2.3-2] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Cho hình chóp 
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Câu 12:  [2H2-2.3-2] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Cho hình lăng trụ đứng 
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Nhận xét: Mặt cầu ngoại tiếp hình chóp 
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Câu 13:  [2H2-2.3-2] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Thể tích của khối cầu ngoại tiếp hình lập phương cạnh 
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Câu 14:  [2H2-2.3-2] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Hình chóp 
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Câu 15:  [2H2-2.3-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Đường tròn lớn của một mặt cầu có chu vi bằng 
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Vì bán kính của đường tròn lớn bằng bán kính mặt cầu nên thể tích của khối cầu là 
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Câu 16:  [2H2-2.3-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối cầu có bán kính 
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Câu 17:  [2H2-2.3-2] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Cắt hình cầu 
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 theo thiết diện là hình tròn có đường kính bằng 
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Vậy thể tích khối cầu là: 
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Câu 18:  [2H2-2.3-2] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Một mặt cầu có diện tích là 
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 thì thể tích của khối cầu đó bằng
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Vậy thể tích của khối cầu là 
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Câu 19:  [2H2-2.3-2] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Quay một miếng bìa hình tròn có diện tích 
[image: image229.wmf]2
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 quanh một trong những đường kính, ta được khối tròn xoay có thể tích là
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 là bán kính đường tròn. Theo giả thiết, ta có 
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Khi quay miếng bìa hình tròn quanh một trong những đường kính của nó thì ta được một hình cầu. Thể tích hình cầu này là 
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Câu 20:  [2H2-2.3-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Tính bán kính 
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 của khối cầu có thể tích là 
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Câu 21:  [2H2-2.3-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Tính bán kính 
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 của khối cầu biết thể tích 
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Câu 22:  [2H2-2.3-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho khối cầu có thể tích bằng 
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, diện tích của mặt cầu tương ứng bằng
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. Từ đó suy ra diện tích mặt cầu tương ứng bằng 
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